Городской Фестиваль национальных культур с участием воспитанников дошкольных образовательных учреждений ГО Верхняя Пышма 
"Я - ГРАЖДАНИН РОССИИ"

«Марафон мероприятий посвященных Дню народного единства»

День народного единства - один из главных государственных праздников.
Он символизирует многовековые традиции единения нашего народа, готовность сплотиться во имя достижения единой цели.
Наш детский сад принимает активное участие в Городской Фестиваль национальных культур "Я - ГРАЖДАНИН РОССИИ".
В МАДОУ "Детский сад № 40" был объявлен "Марафон мероприятий посвященных Дню народного единства"

С целью формирования у детей представлений об истории России ее героическом прошлом, а также с целью расширения представлений детей о народах населяющих Россию, педагоги детского сада подготовили к празднику игры, беседы, мастер - классы, танцы.
В ходе проведенных мероприятий дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Дошкольники узнали о том, как велика, красива наша страна. Узнали об историческом прошлом России, закрепили знания о государственных символах. Ребята познакомились с народами, населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями, играми, кухней и т.д. Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию.
Родители активно участвовали в мероприятиях, семья из  подготовительной группы провела мастер - класс по приготовлению национальных татарских блюд: Бэлиш и Чак – чак. Также родители представили на выставку  «Таланты нашей семьи» свои творческие работы связанные крючком и спицами "Символы России". Дети узнали историю  возникновения праздника – День народного единства.
В старшей группе дети изготовили эмблемы в цветах государственного флага своими руками ко Дню народного единства, познакомились с подвижными играми народов Урала: татарская игра «Займи место», русская народная игра «Гуси – лебеди», башкирская игра «Липкое место»  дети получили массу ярких эмоций. 
В средней группе преддверии праздника  «Дня народного единства» воспитанников познакомили с историей праздника», его значении, даты празднования. Формировали представление о России через беседу «Что такое Родина». 
Повторили символику нашего государства: гимн, герб, флаг. Прослушали гимн.
Рассматривали иллюстрации  «Народы России», узнали, что в нашей стране, в России, проживает в мире и согласии много разных народностей.
Коллективная работа: Создание плаката «Дружба народов - сила страны! Мы за мир!» Детям было предложено, из вырезанных фигур детей сделать стенгазету,  дети разукрасили картинки, потом приклеили.
Изготовили открытку к празднику. Составили Ромашку. «Единство  – это мир, доброта, согласие, надежда, объединение, милосердие, добросовестность».
Во второй младшей группе дети сделали аппликацию «Солнце дружбы».
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